■ Caren Pfleger AG (Caren Pfleger SA) (Caren Pfleger Ltd), in Zürich, CH-020.3.027.924-1, Seestrasse 346, 8038 Zürich, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 9. 07. 2004. Zweck: Zweck der Gesellschaft ist das Design, die Herstellung, die internationale Vermarktung und der internationale Vertrieb von Konsumgütern, insbesondere im Zusammenhang mit der Marke 'Caren Pfleger' sowie die Konzipierung, das Design, die Bewirtschaftung, die Förderung, die internationale Eintragung, die Verwaltung und die internationale Verwertung von Immaterialgütern, insbesondere im Zusammenhang mit der Marke 'Caren Pfleger'. Die Gesellschaft kann Patente, Handelsmarken und technische und industrielle Kenntnisse erwerben, verwalten und übertragen. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmen beteiligen, im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten und im In- und Ausland Tochtergesellschaften gründen, halten und veräussern und alle mit den vorgenannten Zwecken unmittelbar oder mittelbar zusammen hängende Geschäfte tätigen. Die Gesellschaft kann im übrigen alle kommerziellen, finanziellen und anderen Geschäfte tätigen, die bestimmt und geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern oder zu erleichtern. Die Gesellschaft kann Grundstücke im In- und Ausland erwerben, halten und veräussern. Aktienkapital: CHF 100'000.—. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.—. Aktien: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.—. Publikationsorgan: SHAB. Alle Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen schriftlich (einschliesslich Telefax oder E-Mail) unter Vorbehalt abweichender gesetzlicher oder statutarischer Bestimmungen. Eingetragene Personen: Wolfensberger, Oliver, von Bauma, in Rüschlikon, Mitglied, mit Einzelunterschrift; BDO Visura, in Zürich, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 19999 vom 15.07.2004 (02370058 / CH-020.3.027.924-1)